



高新区(近海镇)开展换届 选举专项督查

强化纪律监督 确保风清气正

本报讯 “换届工作进展情况如何?”“是否存在困难或阻碍?”“相关的政策有没有宣传到位?”为扎实做好好村“两委”换届工作,连日来,高新区(近海镇)纪工委结合实际,提前谋划,积极部署,深入各村开展专项督查。

区镇纪工委成立调研组,对全区镇20个村的“两委”班子进行了摸底调研,全面审核村“两委”班子成员有无违纪违法等行为,并将审核结果及时反馈给区镇组织部门。通过调研,深入分析换届选举工作中可能出现的新情况、新问题,做到换届前情况清、底数明。

区镇纪工委督促各村充分运用村务公开栏、宣传标语等载体,广泛宣传换届纪律,教育广大党员群众要依法依规参与村“两委”换届选举,重申选举的有关法律法规、程序步骤,增强党员群众的民主意识、法制意识、竞争意识,引导党员群众正确行使民主权利,自觉抵制拉票贿选等各种干扰破坏换届选举的违纪违法行为。

“我们将充分发挥职能作用,明确监督任务清单,跟进监督、全程监督、精准监督、有效监督。以强有力的监督确保村“两委”换届选举风清气正。”高新区近海镇纪工委负责人表示。(通讯员 张天容)

“抖转圆陀角”全民抖音大赛落幕

记录美好家乡 见证故土情怀

本报讯 聚焦圆陀角,美景不胜收。2020“抖转圆陀角”全民抖音大赛已圆满落幕,同期举办的第二届“圆陀角十二时辰”手机摄影赛也收获满满,获奖作品已于近日评选揭晓。

这两项赛事由圆陀角旅游度假区管理委员会与南通报业传媒集团联合主办,今年9月26日开赛以来,受到广大游客及摄影爱好者的积极响应。众多参赛者走进圆陀角旅游度假区各景点采风,精心拍摄、制作,为大赛提供了一大批高质量的视频、图片作品。

经过南通市摄影家协会专家组成的评委会认真评选,产生了最终的获奖名单。其中,王经纬获得2020“抖转圆陀角”全民抖音大赛创意奖一等奖,朱丁勇获得人气奖一等奖,方俊获得第二届“圆陀角十二时辰”手机摄影赛一等奖,共有50名参赛者获得组委会设立的现金奖励。(通讯员 李波)

海明星水产公司改变传统粗放型加工模式,专注研发生产即食海鲜—— “锁住”新鲜味 “打开”新市场

融媒体记者 陈和兴 周凡

11月20日,记者来到位于近海镇的海明星水产食品有限公司生产车间内,一股浓郁的鲜香味扑鼻而来。工人们正忙着将分拣称重好的油炸带鱼段进行罐装、高温消毒、封口。经过精心包装,一箱箱金海霸即食海鲜产品即将发往客户手中。

海明星水产食品公司原本是一家以冷冻海鲜等为主的粗放型海产品加工企业。在长期的生产实践中,企业敏锐地发现,随着生活节奏的加快,即食食品受到了越来越多消费者的追捧。公司随即转变思路,将目光瞄准海鲜即食产品领域,一

改传统的粗放型加工模式,通过自主研发推出系列即食海鲜,走出了一条创新发展之路。经过一段时间的研发,油炸带鱼、油炸黄鱼等传统的儿时美味被生产成了市场新宠,取名“金海霸”。

“起初,我们只是想把上海作为一个市场突破口,因为糖醋黄鱼带有一点甜味,上海人比较喜欢。两年前,这款糖醋黄鱼正式推向市场后,得到了消费者的认可,随后我们又马不停蹄地推出了五香、香辣、酱香等多种口味的海鲜即食产品。”公司销售总监陆东耀介绍,“目前我们正在赶制一个带鱼订单,产品直接送到经销商那里,由他们推向各个流通市场。”

在努力提升产品品质的同时,公司不断在食品包装上下功夫。从今年3月起,公司引进了新的生产流水线,将原先的罐装食品进行升级。如今,即食海鲜采用更为传统的玻璃罐装,在确保不添加防腐剂的前提下,锁住海鲜食品本身的鲜美。

在公司仓库里,几名工人正在对腌渍好的海蜇进行分割,旁边的水泥池子里,存满了经过初步切割的海蜇。在经过清洁淡化后,这些海蜇即可加工成方便鲜美的即食海蜇。2019年,公司从本地传统菜肴“爆炒海蜇”中看到了商机。经过一段时间的研发,可炒制亦能烫食的“海底松”即食海蜇正式上市,产品清爽脆口,一经问世便受到消费者的追捧。

近年来,国家实施的海洋禁捕期政策与海蜇捕捞季产生了冲突,本地的海蜇产量受到了一定的影响。为满足生产需要,企业积极组织人员去全国各地考察,在确保海鲜食材品质的前提下,建立稳定的原料供应基地。“我们到外地去挑选优质的原料供应基地,把进货渠道拓宽至辽宁、山东、浙江等地,不断提高企业的精加工能力。”公司董事长包永法介绍。

如今,海明星水产食品公司已形成以捕捞、深加工、新产品开发、市场销售为主体的完整产业链。先后获评“江苏省优秀诚信管理示范单位”、“启东市科技创新服务示范基地”,并荣获“江苏名牌产品”称号。



启隆镇拆除一处违法建设

本报讯 近日,启隆镇综合行政执法局接居民举报称,绿地长岛某住户在自家房屋楼顶搭建建筑物。接到举报后,启隆镇综合行政执法局工作人员立即到现场查看,责令当事人进行整改,经劝说教育,当事人对该处违法建设进行了拆除。

(杨莹)

幸福一村举办“防非”讲座

本报讯 近日,幸福一村社区开展以“警惕非法集资 提高法律意识”为主题的防范非法集资知识讲座。

讲座从什么是非法集资,非法集资的常见手段、危害等内容,结合发生在大家身边的实际案例,提醒辖区居民远离非法集资,并向社区居民讲解了实用的风险防范知识。

(范倩倩)

文汇新村严控新增违建

本报讯 近日,文汇新村社区召开控违工作会议,要求社区网格员充分认识控违工作的重要性,牢固树立大局意识和责任意识,严格执行相关政策和措施,切实履行好各自职责,做到防范在前、控制在先,确保及时发现,及时报告,及时制止,及时处理,坚决杜绝各类新的违法建设发生。

(陶燕子)

职工新村开展主题党日活动

本报讯 11月17日,职工新村社区党总支组织党员在永乐影城开展“牢记政治生日,回忆入党初心”主题党日活动。大家观看了电影《金刚川》后,表示要始终不忘入党初心,时刻以国家利益为重,在关键时刻挺身而出,牺牲小我成就大我。

(黄健)

阳光花苑举办共建和谐活动

本报讯 近日,阳光花苑社区组织开展“情暖社区 共建和谐”主题活动。

市红十字会工作人员为辖区老年人作了一场急救知识讲座,社区党员围绕社区建设出主意谈体会,表示要永葆共产党员的先进本色,为建设和谐社区献计出力。

(黄晓香 陈张燕)



回梦小康 文化串门

11月25日,“回梦小康文化串门”——南通市群众文艺优秀作品展演在市文化馆小剧场进行,演出在启东文化馆选送的舞蹈《花开富贵》中拉开序幕,通州,海门,如东等地的文艺工作者倾情献演,精彩的演出引来众多市民观看。

通讯员 邵卫兵摄

查源头 摧网络 断销路 缴实物

我市开展打击整治网售仿真枪违法犯罪专项行动

本报讯 为全面清理整治网售仿真枪问题,依法严厉打击制造、销售、走私仿真枪违法犯罪活动。11月26日,市公安局与市网信办、海关、市场监管局、交通运输局等5部门联合召开打击整治网售仿真枪违法犯罪专项行动工作推进会,以推动打击仿真枪专项行动深入开展,从源头消除枪爆安全隐患。

此次行动坚持以人民为中心的发展思想,坚持严管严控枪支政策,全力查源头、摧网络、断销路、缴实物,切实保障公共安全和人民群众生命财产安全。为推动专项行动形成合力,市公安局、市网信

办等5部门成立了专项行动领导小组,并组织各部门成立相应的工作班子,统筹推进打击整治专项行动。

据了解,凡符合以下条件之一的,可以认定为仿真枪:1、符合《中华人民共和国枪支管理法》规定的枪支构成要件,所发射金属弹丸或其他物质的枪口比动能小于1.8焦耳/平方厘米(不含本数)、大于0.16焦耳/平方厘米(不含本数)的;2、具备枪支外形特征,并且具有与制式枪支材质和功能相似的枪管、枪机、机匣或者击发等机构之一的;3、外形、颜色与制式枪支相同或者近似,并且外形长度尺寸介

于相应制式枪支全枪长度尺寸的二分之一与一倍之间的。

近年来,市公安局以治安部门为龙头,建立了多警种常态化研判机制,对涉枪涉爆违法犯罪线索进行综合分析、深度研判、层层挖掘、精准打击,持续开展打击整治枪爆违法犯罪专项行动。

今年5月,市公安局治安大队在对寄递业检查中获取线索,会同蒿枝港边防所在长泰海滨城海岛农场查获一处无证真人CS娱乐场所,查封各类疑似仿真枪53支。

今年以来,全市共侦破枪爆刑事案件2起,抓获犯罪嫌疑人29名,其中从一网售改

装射钉枪案线索入手,成功抓获犯罪嫌疑人28名;查处非法携带枪支、管制器具案件10起,行政处罚6人,其中行政拘留4人。

我市公安部门表示,下一阶段将联合多部门全面抓好清查收缴、打击破案、重点整治、安全监管等各项措施,切实维护人民群众生命财产安全,保障社会的安全稳定。与此同时,打击整治枪爆违法犯罪是维护社会治安持续稳定,保障人民群众生命财产安全的一项重要举措,需要全社会的广泛支持和积极参与,希望广大市民认清仿真枪的危害性,积极举报违法犯罪线索。

(南通日报记者 黄海 通讯员 孙鼎)

便民信息 投放热线 0513-83128807
3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期
实用 实在 实惠 实效

中国体育彩票
热烈祝贺体育彩票汇龙镇人民西路06630站点一彩民喜中3注追加“超级大乐透”一等奖,获得奖金2991万元!
启东市体育彩票管理中心

中国福利彩票
福彩双色球于2020年11月8日开始12亿大派奖,连续派奖20期。大奖小奖都翻倍,单注可中2000万。详询各福彩站点。
启东市福利彩票发行管理中心 宣

科普之窗
发白的豆腐中含有甲醛?
网络传言有不少商家为了让豆腐变白,强化“卖相”,会在豆腐中添加甲醛,这样的豆腐看起来就比正常的豆腐要白。
其实,豆腐的颜色与原料(豆子)的种类、凝固剂的种类等因素有关。白色的豆腐并不一定是添加甲醛的豆腐,在合理合法的情况下,豆腐同样可以变得很白。靠颜色来分辨豆腐中是否含有甲醛本身不合理,就算豆腐中真的添加了甲醛,完全有办法加点色素(食品添加剂)让豆腐变成天然颜色。
食物是否被甲醛浸泡过,靠肉眼根本不能分辨,用不靠谱的方法去验证结果,很容易冤枉了“食物”,不可过分吹毛求疵。
因此,发白的豆腐中含有甲醛的说法不可以相信,商家并不会为了改变豆腐的颜色而添加甲醛,给豆腐添加甲醛并无太大实际作用,靠肉眼(看颜色)也不太可能分辨出甲醛豆腐,请各位理性看待。
除了以上两种食物外,网上还有袋装金针菇有甲醛等甲醛危害言论,其实这些言论更多只是在使用“夸张”来博人眼球,请注意分辨,不可轻易相信。
(四十五)

涉侨法律政策指南

四、企业所得税政策
企业所得税税收优惠
目前实行“产业优惠为主、区域优惠为辅”的税收优惠体系,对从事高新技术、基础设施、农林牧渔、环境保护和安全生产等行业的企业实行税收优惠。包括:
1. 高新技术企业享受15%的优惠税率。
2. 小型微利企业享受20%的优惠税率,并对其应纳税所得额100万元以下、100-300万元部分,分别减按25%和50%计算应纳税所得额。
3. 西部地区国家鼓励类内外资企业享受15%的优惠税率。
4. 从事国家重点扶持的公共基础设施项目的投资经营所得,自取得第一笔生产经营收入所属纳税年度起,享受企业所得税“三免三减”优惠。
5. 从事农林牧渔业的企业可享受减征或免征企业所得税。

6. 从事符合条件的环境保护、节能节水项目的所得,自取得第一笔生产经营收入所属纳税年度起,享受企业所得税“三免三减”优惠。
7. 企业研发支出在按照规定据实扣除的基础上,按照研发费用75%的加计扣除,形成无形资产的,按照无形资产成本的175%摊销。
8. 企业在一个纳税年度内技术转让所得不超过500万元的部分免征企业所得税,超过500万元的部分减半征税。
9. 5个经济特区和上海浦东新区新设立的高新技术企业,自取得第一笔生产经营收入所属纳税年度起,享受企业所得税“两免三减”优惠。
10. 创业投资企业从事创业

投资,可按投资额的一定比例抵扣应纳税所得额。
11. 对国债利息收入、股息红利等权益性投资收益和非营利组织收入免税。
12. 对境外投资者以分配利润在境内再投资,暂不征收预提所得税。
五、投资纠纷解决
华侨华人在中国境内投资的合法权益依法受到保护,如发生投资权益受到侵害或发生投资纠纷时,可以寻求与争议方进行协商或第三方调解的方式解决,也可以通过其他法定途径解决。如与平等主体的公民、法人或其他组织之间发生民商事争议,可以依法提起仲裁、民事诉讼;如认为行政机关及其工作人员的行政行为侵犯其合法权益,可以依法申请行政复议、提起行政诉讼或通过外商投资企业投诉工作机制申请协调解决。(完)